

安徽金花朱琳深圳夺冠

世界排名再创新高

星报讯(记者 江锐) 2019深圳龙华国际网球公开赛近日收兵,在女单冠军争夺战中,安徽金花朱琳击败彭帅携10连胜摘得冠军,这也是她职业生涯获得的第12个ITF单打冠军,也是她职业生涯目前为止最高级别的单打冠军。在获得140个冠军积分后,朱琳的世界排名也再创新高,上升至第71位。

本次比赛,朱琳在1/4决赛中以6:2、6:2横扫年终总决赛双打冠军巴博斯,半决赛以6:3、7:5击败奈良久留美。女单决赛由赛会头号种子彭帅对阵赛会二号种子朱琳,这是两位中国金花职业生涯第四次交手,此前三次皆是彭帅取得比赛胜利,其中就包括上个月

在ITF宿州站的决赛。在比赛中,彭帅率先发球,整场比赛的第一局就打了近12分钟,进攻犀利的朱琳率先破发,随后朱琳在自己的发球局表现强势,接连保发,尽管彭帅一度也拿到破发点,但是没能抓住反扑机会,首盘朱琳以6:3先下一城;次盘战至1:1时,彭帅因伤申请医疗暂停,在3:1时,彭帅因伤退赛。

在这个突破性的一年当中,朱琳的目前总成绩已经达到52胜26负。她在上个月打进了ITFW100宿州站决赛,两周前在IT-FW60柳州站夺冠。朱琳目前已经豪取单打10连胜,在最近参加的15场比赛中则取得14场胜利。



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



12亿

破纪录大派奖

大奖小奖可翻番 单注可中两千万

活动时间: 11月10日-12月24日 (2019129期至2019148期)

购福彩双色球 赢华为P30手机

活动期间周二、四、日开奖日派发, 每天派发35部手机, 共计700部



关注安徽福彩公众号
获取更多活动信息

让每一个梦想更有可能



关注双色球微信公众号
获取更多活动信息

著名作家、文艺评论家 毛时安将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者获悉,由合肥市委宣传部、市文联主办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”将于11月23日上午10:00在合肥大剧院音乐厅举行。本期邀请的主讲嘉宾是著名作家、文艺评论家毛时安先生。届时,他将为观众主讲《新时代、艺术和我们》。

毛时安的主要作品有《毛时安文集》《敲门者》《攀登者》等。曾获中国文联文艺评论一等奖(榜首)、中国戏剧奖评论奖、上海文学作品奖、上海文学艺术奖、全国青年优秀美学成果奖等。

本期讲座,毛时安将从我们进入了文化新时代,文化新时代的特征及与过去时代的不同;新时代的文艺新现象;新时代的文艺,我们如何作为等四方面阐述文艺作为时代前进的号角,担负着重要历史使命。本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取该活动入场券,每人限领2张,数量有限,先到先得。

《驴得水》原班人马岁末送喜 电影《半个喜剧》定档

星报讯(记者 吴笑文) 《驴得水》作为2016年国产电影市场的黑马之作,以8.3的高分创下豆瓣年度华语片最高分佳绩。日前,历时三年《驴得水》原班人马,周申、刘露担当编剧、导演,任素汐、吴昱翰、刘迅、汤敏、赵海燕主演的爱情喜剧电影《半个喜剧》曝光首款定档海报,并宣布将于12月12日贺岁档全国公映。

和《驴得水》把故事线放置在民国不同,此次电影将故事背景放到了现代都市,聚焦三个年轻人三种完全不同的爱情观:有人急着摆脱单身、有人想在结婚前放荡一番、有人想在大城市站稳脚跟。因为一次情感出轨,三人扭成了一团“嬉笑怒骂”的乱麻。

安徽两堂兄弟 将随国奥队出征重庆四国赛

星报讯(记者 江锐) 11月14日,中国国奥公布了重庆四国赛35人集训名单,安徽籍两名小将魏震、魏来再一次榜上有名。值得一提的是,他们是一对堂兄弟。左后卫魏来效力于中甲南通支云队,他的堂弟魏震效力于中超上海上港队。此外,张玉宁、杨立瑜等人也榜上有名。此前入选过国奥队的安徽小将李申圆、陶强龙、姚道刚等这次没有出现在大名单中。

根据赛程,郝伟挂帅的国奥队将迎战三个对手,分别是:11月15日VS澳大利亚、11月17日对阵立陶宛、11月19日对阵朝鲜。